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PŘEDMLUVA


        Studijní materiál, který právě držíte v ruce, je určen jako pomůcka studentům středních škol
připravujícím se k přijímacím zkouškám na Lékařskou fakultu Univerzity Karlovy v Plzni. Obsahuje
modelový soubor otázek pokrývající středoškolské (gymnaziální) učivo biologie s logickým
důrazem na biologii člověka, obecnou biologii buňky (chemické složení, metabolismy, fyziologii)
a genetiku. Soubor otázek ze zoologie, botaniky a ekologie je zachováván, neboť se domníváme, že
i v těchto oborech by se měli středoškolští studenti alespoň základně orientovat. Proto se otázky
z posledních tří kapitol mohou (i když v menší míře) u přijímacích zkoušek též objevovat, obzvláště
pak takové, které mají souvislost s lidským zdravím. V kapitole Zoologie je zahrnuta embryogeneze
a organogeneze živočichů (témata společná s člověkem a tedy pro budoucí lékaře též důležitá),
v kapitole   Lidské   patogeny   pak   dochází   k překryvu   s kapitolou   Zoologie   (jednobuněční
a mnohobuněční paraziti).
        Důrazně upozorňujeme studenty, že přijímací testy z biologie nemusejí obsahovat tytéž
(doslovné) otázky a odpovědi použité v této publikaci! Obsah publikace rovněž nezaručuje, že se
v testech nemohou objevit i otázky zcela odlišného znění, i když stále v rozsahu gymnaziálních
znalostí. Tento materiál má studentům pouze pomoci udělat si představu o typu otázek a rozsahu
učiva, v němž je pro úspěšné složení přijímací koušky jednotlivá témata potřeba zvládnout. Soubor
modelových otázek byl koncipován v návaznosti na obsah nejčastěji doporučovaných středoškolských
(gymnaziálních) učebnic biologie, jejichž seznam uvádíme níže (mohou se lišit rokem vydání).
Učebnice by měly studentům posloužit jako výchozí studijní materiál pro přípravu k přijímací
zkoušce. Za pomoci tohoto modelového souboru otázek lze pak získané znalosti otestovat a vrátit se
k problematickým pojmům a tématům. Mějte prosím na paměti, že pokud studujete jinou školu
než všeobecné gymnázium, které by vám mělo získání v
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